الاقتصاد الكلي



1-الارباح المتحققه للاستثمارات الخارجيه تعتبر
جزء من الناتج القومي الاجمالي
لاتعتبر جزء من الناتج القومي الاجمالي
تعبر من الدخل الكلي
لاشي


2-الارباح المحققه من الاستثمارات الاجنبيه العامله داخليه
تعتبر جزء من الناتج القومي الاجمالي
لاتعتبر جزء من الناتج القومي الاجمالي
تعتبر من الواردات
لاشي مما سبق

3- يتكون من انفاق جاري وانفاق استثماري 
الانفاق الاستثماري
الانفاق الحكومي
الانفاق الاستلاكي
الانفاق العام




4-يؤثر بدرجه كبيره في مستوى النشاط الاقتصادي بالتأثير في الطلب الكلي
الانفاق الاستثماري
الانفاق الاستهلاكي
الانفاق الحكومي
الانفاق الوظيفي


5-لقياس قيمة الناتج المحلي الاجمالي للسلع والخدمات المنتجه نقوم :
باحتساب قيمة السلع والخدمات النهائيه المنتجه خلال فتره زمنيه محدده (سنتين عادة)
باحتساب قيمة السلع والخدمات النهائيه المنتجه خلال فترات زمنيه مختلفه
باحتساب قيمة السلع والخدمات النهائيه المنتجه خلال نصف السنه
باحتساب قيمة السلع والخدمات النهائيه المنتجه خلال فتره زمنيه محدده (سنه عادة)


6-تستخدم لتجنب الوقوع في خطأ الاحتساب المزدوج 

القيمه الفعليه 
القيمه المضافه 
القيمه السالبه 
كل ماسبق


7-نحصل على القيمه المضافه لتظهر القيمه النهائيه للسلعه عن طريق 
جمع قيمة مستلزمات الانتاج من قيمة الانتاج
قسمة مستلزمات الانتاج على قيمة الانتاج
طرح قيمة مستلزمات الانتاج من قيمة الانتاج
ضرب القيمه الفعليه في القيمه المضافه

8-نحصل على القيمه السوقيه للسلعه او الخدمه 
بضرب الكميه المنتجه في سعرها الحالي 
بطرح الكميه المنتجه في سعرها الحالي
بقسمة الكميه المنتجه في سعرها الحالي
لاشي مما سبق


9-من اسباب تضخم قيمة الناتج المحلي الاجمالي هو احتساب السلع الوسطيه مرتين ويسمى 
الاحتساب المزدوج 
الاحتساب المدموج 
الاحتساب المتشابه 
الاحتساب المتكرر

10-السلع الاستهلاكيه والصادره والسلع الاستثماريه والزياده في المخزون من السلع المختلفه تعتبر 
سلع وخدمات نهائيه 
سلع وخدمات قيد الاجراء 
سلع وخدمات في طور الانتاج 
جميع ماذكر

11-يعتبر من اهم المؤشرات الاقتصاديه المستخدمه لتحديد مستوى النشاط الاقتصادي ونموه 
الناتج المحلي
الناتج المحلي الاجمالي
صافي الانتاج
اجمالي الانتاج



12- اذا كان عدد السكان في سن العمل في الوطن العربي يبلغ 200 مليون وعدد العاملين يبلغ 130 مليون وعدد العاطلين عن العمل يبلغ 15 مليون 
فإن قوة العمل الفاعلة تبلغ :

أ-200 مليون 
ب-145مليون 
ج- 130 مليون 
د- 15 مليون 


13-اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.7وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الاجمالي هي 3000 دينار فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي :
أ-1700مليون دينار 
ب-2700مليون دينار 
ج-2100مليون دينار 
د-3300مليون دينار 

14-السلع التي يشتريها المنتجون بغرض استخدامها في الانتاج تعتبر من السلع : 
النهائيه 
الوسيطه 
جميع ماذكر

15-اذا علمت ان قيمة الانتاج للطحين 350 وقيمة مستلزمات الانتاج هو 200 فأن القيمة المضافه هي : 

150 
550 
1.75





بالتتتوفيق 
اختكم \ جواهر الليل 
